

千款车型集结全民健身广场

齐鲁(济宁)春季车展今日开幕,12-14日邀您共享汽车盛宴

本报记者 马辉

变化的是车型,不变的是优惠,不散的盛宴——2013齐鲁(济宁)车展今日拉开大幕。据主办方介绍,本届车展将持续三天时间,上百个品牌、近千款车型悉数登场,众多新车型将于本次车展上登陆,首次亮相鲁西南。更齐全、更高端、更优惠,本届车展将为济宁市民送来一次全新的赏车、购车新体验。



◀变形金刚刚阵车展。本报记者 张晓科 摄(资料片)

▼香车美女。本报记者 张晓科 摄(资料片)



上千款车型亮相车展 不少新车型首度揭开面纱

“这次,我们的车展展具全部来自总部,档次非常高,能给市民带来一次视觉的全新冲击。”东风日产济宁4S店的负责人告诉记者。

目前,2013春季齐鲁(济宁)车展已基本就绪,据主办方相关负责人介绍,今年,车展参展车型达到上千个,继续延续了一如既往的火爆。

本届车展上,润华、振宁、金利达、东源等主流汽车销售广场悉数到场,几乎所有主流汽车厂家都将参展,预计展位面积将突破万余平方米,参展品牌数量、布展水平、首发新车数量等将是空前的。

目前,已确认参加车展的品牌几乎囊括了所有的热销车型。从一汽大众、上海大众、北京现代、广州

本田、广汽丰田等国内著名合资品牌,再到一汽奔腾、吉利、中华、长安、奇瑞等国内自主品牌,上千款车型迥异的车型将同时亮相。

主办方透露,值得市民期待的是,届时还将有一批新车型将通过车展首次在鲁西南地区发布。“包括丰田86、新时代天籁、新宝来、斯巴鲁新一代森林人等车型,都将使市民亲身体会到全新的感受。”

齐鲁车展创办于1999年,时至今日,已经成功举办了23届,成为辐射山东全省、业内认可、国内知名的车界盛会。从2009年开始,齐鲁秋季车展由济南、临沂、济宁三地联动,进一步提升了车展的品质、品位和效果。

迎合需求推大幅优惠 不少车型降价万元以上

逛车展,多数市民的目的还是买车,到车展上订车,买车更实惠已经成了市民的共识。

随着私家车的普及,购车作为代步工具的基本需求及提升驾乘感受的改善性需求,都将不断助力车市的重头戏,齐鲁(济宁)车展被很多车商寄予了厚望,各参展商都带来了大力度的促销政策。

送礼包、直降万元、送油补……记者采访中了解到,今年,众多车商都十分重视此次车展,并纷纷带来了自己的一份“诚意”。几乎所有的车型都推出了大幅度的优惠政策,像一汽奔腾、吉利、奇瑞、比亚迪等品牌的一些家用车型,促销力度尤其大,很多售价不到10万元的车型,优惠金额也超过万元。“车展上,家庭用户是很重要的一个客户群,对

于他们而言,高性价比才是最关键的。”一位车商对记者说。

一些传统的中级车型,届时也将推出各种诱人的优惠政策。润华别克的销售经理杨女士告诉记者,总体优惠幅度还是超过平时的。届时,不仅有直降,还有很多大礼包送给购车者。而在其他参展商那里,得到的答案也都是肯定的,“价格肯定要比平时更优惠,还有一些备受瞩目的新车型将在今年首次进行降价促销,回馈广大的济宁市民。”

记者在车展主办方那里了解到,不仅是展会3天,很多车商都推出了展月促销活动。海马汽车的相关负责人告诉记者,不仅是在车展期间,促销政策在车展当月都有效,多款车型的降价金额都在3000元以上,并赠送购车税、交强险等超值礼包。

□逛车展小贴士□

时间:2013年4月12日-14日

地点:济宁市全民健身广场(共青团路与洸河路交界处)

温馨提示:上午9:00-11:00为参展高峰时间。市民可乘坐3路、6路、21路、33路等线路的公交车到体育馆附近下车。自驾车的市民可将车有序地停在体育馆东、南两侧的停车位上。停车时,不要将贵重物品置于车上,并请锁好车门。进入会展现场,可按现场的指示牌进行参观,如有疑问可咨询现场的工作人员。



不是所有吉普都叫Jeep

有个机会!何必去挤车展!

比车展都优惠活动,你想要多少!我就送多少!

Jeep 全能攻略

ROCK & ROAD

2013年4月14日 下午14:30

济宁富尧邀您分享周末大餐!



机会是呈现给善于发现的!

活动地点: 济宁富尧4S店 邀您亲临品鉴!

从完美兼备公路与越野性能的家族旗舰全新进口Jeep大切诺基,到承载纯正SUV血统的终极四驱利器Wrangler牧马人,从进口全能都市SUV Compass指南者,再到延续经典的进口硬派SUV Patriot自由客。Jeep全大家族以精密整合“效能动力”、“全能驾控”、“越级安全”三大SUV核心驱动单元于一身的公路况智驱体系技术概念,带你体验SUV全能王者之势,奉上无论都市旷野,每一条道路由心而生的不凡经历。2012“Jeep ROCK & ROAD全能攻略”,只等你启程,即刻登陆Jeep官方网站,索取“攻略通行证”。

活动现场当日订车客户,在优惠基础上再可享得户外装备4件神秘大礼!(仅限前5名 先订先得)



DODGE CHRYSLER Jeep

济宁富尧汽车销售服务有限公司

销售热线: 0537-7976789

服务热线: 0537-7978890

济宁市新327国道东首圣达汽车城(杨柳国际新城北临)